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. (@swpial) Bpeite ) oepd Mc Laurin (6nAadn oeipd Taylor yupe aro

10 0) g ouvapmong f (z) = ﬁ (Enpeiwon: H 1o6tta mg f pe m
oelpd woxvet yua x € (—1,1)).

. Xpnowomnoi)viag ) mponyouHevn aoknor, Bpeite t oepa Mc Laurin
mg g (x) = H% Ia mmowa x 1oxvet 1) wotnta nou da Ppeite;

. Bpeite 10 avartuypa Mc Laurin taéng 3 (6nAadn péxpt v tpitn mapd-
Y®Y0) TG ouvdaptnong ﬁ e 6Uo tpomoug: (a) Amd 10 YeEVIKO TUTIO
g oe1pdg Mc Laurin yua tuxaia ouvaptnon f unodoyidoviag tig rapa-
ywyoug, kat (B) anod yveotr) 0e1pd OUYKEKPIHIEVIS OUVAPTIONG ITOU £Y1VE
oto pabnpa.

. Xpnoworowoviag tig oelpég McLaurin tov ouvaptiioemv sin x, cos x, In(1+
x), e* mou 616axOnkav oto pabnua, va eupebouv ot oelpég Mc Laurin
1@V OUVAPTHOE@V: COS (—a;2), In (1 + x2), e® + sinx, sinhx, coshx,
(1+ x)s, sin? z, zsin 22, Tia rowa z 1wy Vel 10 KaPéva ané autd ;

. Xpnowornowoviag to avartuypa Taylor, ypayte to oAvovupo f (z) =
223 — 422 — x 4+ 1 og popPr} MOAUGVUPOU ©G Pog = — 1 (6nAadn ue
duvapeig ou = — 1).

. Yrodoyiote g mapayoyoug: 09 (0), g9 (0) av f (z) = cos(—x?),
g(x) = In (1 - 9:2). (Yrodeiln: Bpeite npota tig osipég McLaurin
1OV 80OPEVOV OUVAPTHOE®Y XPNOH0IoIOVTAS Tig oglpég McLaurin dA-
A®V YVOOTOV OUVAPTIOE®V, KAl PETA OUYKPIVEIE PE TO VEVIKO TUITO NG
oelpag McLaurin).

. A®ote pla ektipnon tou opAaApatog rmou yiverat 6tav uroAoyidoupe to
/e xpnowonowviag to avartuypa Me Laurin tng e td&ng 4.

. Yrodoyiote 10 sin 1 pe akpiBeia 0.0001. (Yriodedn: Xpnowyioroieiote 1o
TIETEPAOEVO AVATTUYHA He To urtodorto Lagrange).



